



**ДО
ПРЕДСТАВИТЕЛИТЕ НА ПАРЛАМЕНТАРНО
ПРЕДСТАВЕНИТЕ ПАРТИИ И КОАЛИЦИИ В
49-ТО НАРОДНО СЪБРАНИЕ НА РЕПУБЛИКА
БЪЛГАРИЯ**

Р.Д.
ОБЩИНСКА АДМИНИСТРАЦИЯ
Изх. № 91-00-56
17-08 2023 г.
село Хитрино, обл. Шумен

**ДРУГИ ПАРТИИ И КОАЛИЦИИ,
КОИТО НЕ СА ПРЕДСТАВЕНИ
В 49-ТО НАРОДНО СЪБРАНИЕ НА РЕПУБЛИКА
БЪЛГАРИЯ**

Относно: Провеждане на консултации при кмета на община Хитрино за определяне състав на ОИК (общинска избирателна комисия) в община Хитрино, във връзка с насрочените с Указ №146 на Президента на Република България избори за общински съветници и за кметове на 29.10.2023г.

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

На основание Решение № 1962-МИ от 04.08.2023 на ЦИК София за провеждане на консултации при кметовете на общини за определяне съставите на общинските избирателни комисии и назначаването им за провеждане на избори за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 година, **свиквам на 24.08.2023г от 13:30 часа, в заседателната зала на ОБА Хитрино консултация** за сформирание състава на Общинска избирателна комисия Хитрино с представителите на парламентарно представените партии и коалиции в 49-то Народно събрание. Консултациите са публични и в тях може да участват и други партии и коалиции, които не са парламентарно представени.

Проверка на документи от 13:00 часа на 24.08.2023г. Моля, представете следните документи:

- писмено предложение за състав на ОИК, което съдържа имената на предложените лица, единен граждански номер, длъжност в комисията, образование, специалност, телефон за контакт и партията или коалицията, която ги предлага;
- заверено копие на удостоверение за актуално правно състояние на партията, издадено не по-рано от датата на насрочване на изборите – 31.07.2023 г. (по изключение е допустимо представяне на удостоверение, издадено по-рано), или заверено копие от решение за образуване на коалицията, с което се удостоверяват пълномощията на лицата, представляващи съответната партия или коалиция;
- пълномощно от лицата, представляващи съответната партия или коалиция, в случаите, когато в консултациите участват упълномощени лица;
- копие от диплома за завършено висше образование или оригинал на уверение за завършено висше образование от съответното висше училище (ако все още няма издадена диплома); в случай че документът за завършено висше образование е издаден на чужд език, същият се представя заедно с легализиран превод на български език;
- предложение на партиите и коалициите по т. 1 за резервни членове;
- декларация за съгласие от всяко лице да бъде предложено за член на ОИК и че отговаря на изискванията на Изборния кодекс (приложение към решението).

За резултатите от проведените консултации се съставя протокол, който се подписва от всички участници в тях. При отказ да се подпише протоколът от участник в консултациите, както и когато протоколът се подписва с особено мнение, към него се прибавят и мотивите на отказалите да го подпишат, особени мнения, както и писмените възражения на партиите и коалициите, ако има такива.

С уважение,

НУРИДИН ИСМАИЛ:
КМЕТ НА ОБЩИНА ХИТРИНО